PARALELKENAR

( PARALELKENAR TANIMI, OZELLIKLERIi VE ALANI - DEGERLENDIRMELER )

PARALELKENAR

PARALELKENAR TANIMI VE GEVRESI

D C

A a B

Karsiliklt kenarlari birbirine paralel olan
dortgene PARALELKENAR denir.
[AB]//[CD] ve [AD]//[BC] ise ABCD para-
lelkenardir.

Paralel olan
AB|=|CD
AD BC

kenarlar esittir.
= acmve
= b cm dir.

Karsilikli acilarin dlculeri esittir.

~

m(A)=m(¢) ve m(B)=m(D)

Bir kenarin ucundaki i¢ agilar batanlerdir.

m(A)+m(D)=180° m(A)+m(B)=180"
m(B)+m(C)=180° m(C)+m(D)=180°
Cevre(ABCD)=2.(a+b) dir.
Ornek...1:
ABCD para-
lelkenar [AF] D >> N
aglortay
m(DCB)=70° ,
m(ADE)=x ,
m(ABC)=y
ise y—x kag s
derecedir? A 77 B
s )
'-?-o+~j—.12c? mA= mf‘;-.ilo" AvF ‘i‘"c
={10° 2q= 30 X+ a =100
J Gz ?5" / M+ 35= 'lOd
y-x= 4" - ‘5-0_;45 X=65
Ornek...2 :
ABCiD\paraIgIKenar D 3x
m(ADT)=m(CDT)
BT|=xcm
CD|=3xcm 2)( !
BC|=7cm ise -
Cevre(ABCD) kag A 7 « B
cm dir? 2X
r
2Xx< :)' C‘l 'y
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PARALELKENARDA KOSEGENLER

Kdésegenler birbi- D C
rini ortalar.

Kdsegenlerin

kesim noktasi b

agirhik merkezidir. @)

| AC|=e, | BD|=f
olmak lzere,

A a B
e2+f2=2.(a%+b?) dir.

Ornek...3:

ABCD
paralelkenar,

E orta nokta ve O
késegenlerin
kesim noktasidir.
OF| =4 cm ise
BD| kac¢ cm dir?

ABC’de F oGl
merl, 2] old upunds A

(OU] =g+¢ o8 =12

0

Bol = 2. =
[0F(= 24 Semdin A o0l= 2100 200
Ornek...4 :
ABCD

paralelkenar,
O kdsegenlerin
kesim noktasidir.

AO|=4cm
CD|=5cm
BC|=4 cm ise

B

D 5 C
O
7
A
BD| kac¢ cm dir? a

(Bg{ .:‘@ “}Zam.

{AC(: £=€ olsua. 82+ _(z;— 2(?%92}

az 5 . {4.(-1[2: 2 &

b= o werildi o inden { % 82-6¢
£=v7p :3\/2_”

[AF] , [BF], D c

[CE] ve [DE]

aclortaylari orta
taban lzerinde
dik kesisir.

| PR| = Ja=b]

PERF bir dikdértgendir.
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PARALELKENAR
( PARALELKENAR TANIMI, OZELLIKLERI VE ALANI -

DEGERLENDIRMELER )

. | EF 1= 3%-2x .
Ornek...5: ¢ (ABcok 2-( 2x+3 %) Ornek...8 :
ABCD paralelkenar, D =1ox C ABCD
[AF], [BF], [CE] ve paralelkenar, R 2. Ly o

[DE aciortaylar.
il

olduguna go
|EF]|

(;evre(ABCD)
orani kacgtir?

[AC] kbsegen

E ve F bulunduk-
lar1 kenarlarin orta
noktasi ve

IKE| = 3 cm ise 4
IBF| kag cm dir? A

) (OE (z[r8/
— 63 yray

ng(::,gj/

.. (7]
Ornek::.6 : E_zé% den %:_;: Jp
X
ABCD paralelkenar,
[AE] ve [BE] aciortaylar. E
AB|= fti) cm ABCD paralelkena-
BC|= ..
oldugunaz]n'c;re aileb A a 3B E,I|rr11?:k' Elilglek0§egen D >
arasindaki bagdintiyr bulunuz? Vs = ’ c
2
(BL1=2 < fpcleb | AK| %= | KF .| KE|
2y AB q:—i&cﬂ"‘ o\du]a“ndv\ A
Boylece | vets : A B
C(Mcim, (.

£ Ornek...9:
o
° ABCD paralelkenar,
: ABE lc¢gen ve B, K, D
| dogrusaldir.
- AK|=6 cm
. S| |FE|[=|KF|+1
ABCD paralelkenarinda, E ile F kenarlarin £ AE| kag cm dir?
orta noktalari olmak Uzere, ; 2
. S
|AK|=|KL|=|LC]| dir. s 8= x.(2)<+4) AF| - £t Zxel
) 3= X (2x¢4 6,9
Ornek...7 : \/ : 4s
ABCD 26 = g '\/
paralelkenar,
'[A‘DEBF] i%gzgen ve ABCD paralelkenar,
Eile F orta nokta- [AA'}//[BB']//[CC']//[DD'] olmak tizere,
lardir. |AAI|: X cm
DK|= 12 cm ise |BB'[=2zcm
EF|- |BL| kag |cc'|=tcm
cm dir? |DD'| =y cm
ise,
AN X+t = y+z
BcD de [EFJonl-s-kbm (E€(\BUz (#-12 y
old uf Mnde. N :_éjﬂ.r. I
11;-_-7:{—:_{_31%‘4 3_2‘.:45’45r.
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PARALELKENAR
( PARALELKENAR TANIMI, OZELLIKLERI VE ALANI -

DEGERLENDIRMELER )

Ornek...10 :

ABCD paralelkenarinda, [AA"/[BB')//[CC'/[DD"]

PARALELKENARDA ‘ALAN

ABCD parale OZELLIKLERI
| AA'| = 3 br
|BB'|=2br D c
| DD'| = 7 brise, ABCD paralel-
| cC'| kag br dir? kenari icin alan "
soyle b/ 1 b 2
hesaplanir. 2 F
- a [e]
a
x= 9-3 Alan(ABCD)=a.h, = b.h, = a.b.sina
“—’D Ornek...13:
ABCD paralelkenar
[DE] L [AB] D C
.. DF] L [BC
Ornek...11 : an DE] |= L br] > /
DF| = h+3 br - 2
ABCD paralelke- o c el |AB|=8br ¢ ; h ‘-3 Fa
narinda, o BC|[=4br Ze j
[AA"] Ld a+s ©| olduguna gore, CTel
[cc'l Ld at¥ ~| | AE| kag birimdir? A E B
[DD'] Ld v s ' A"I P
|AAT[=abr A c' - A EOdiL
|pD'|=(a+7) bro* P X = h = h+3 —p,'f;‘ .
ise, CC'| kag 2 h-3 27’" Pzek
br dir? : YA Z.?%'-/AE/L
frots= 7 }gasfmz
SAE(), 4\
az2 — CC] < ars 252 Y —
Ornek...14 :
Ornek...12: ABCD paralelkenar
ABCD paralelkenarinda, m(BC_DS)E%O D | c
[AAY L d,[BB"] Ld R @ AD\ s b'; 30°
[CCI! 1d,[DDY] L d olduguna gore, é:-s y
| AA'| =3 br paralelkenarin ig
|BB'|=2br bélgesinde alinan bir %
|cC'|=4br ise, noktanin kenarlara a
| DD'| kag br dir? 3V B uzakliklari toplami A g=8 B
kactir?
Su %.fl CI Illr\ P flbb(v-j‘néo N A(A KCO)_ ? 5 Y
/'\) P‘"%\orl , ’\N( , < xX. ~J]7I\30
e Xe(<2) Ll oy el éNZ'; inelicilen < go.
<99
1= x-2 X+y=hy 200 g4 iz
MN—N= /7 [ = a= SL’A
X9 [ 6 olur / oo Y
7C'f-_7+m+f| e /q 1.@ d“- P L’é‘-— \4
+4r = -—-u =z
o
11. Sinif Geometri Konu Anlatimi 2014-2015 =J



PARALELKENAR

( PARALELKENAR TANIMI, OZELLIKLERIi VE ALANI - DEGERLENDIRMELER )

lelkenar
alanini iki esit

bolgeye ayirir. @ @

[BD] kdsegeni para- D c

Ornek..15

ABCD paralelkenar
[CH] L [BD]
[BR] N [AC]={O}
5.|DM|=2.

A|D PA:|5 br | 9[&
CH|=4br
olduguna gore,
Alan(ABCD) kag birim

karedir? A
ghc &n

= Avx =40br
(:?xfs A(AB0)z 2 A(ge)~2. ! L
Y= 4 dir. =40 4t

ABCD paralel kenarinin.alanini 4 esit
bdlgeye ayirmak

D gl C C
Iz

Ornek...16 :

ABCD paralelkenar P paralelkenarin D C
[OH] L [AB] D 6 K C icinde bir nokta ve @
[BD] n[AC]={0O} L’-‘ cember igindeki ifa- @
CD|=6br ng deler Gg¢genlerin P
OH\:Zbr 2 alanini belirtmek @
olduguna gore, @ tzere, . /
Alan(ABCD) kag birim 2 _
karedir? o S1+S3=S,+S,; olur.

E € [DC] olmak uzere, R_E C
A|an(AéB):MBCD)
2
A B
Ornek..,17
D E C
ABCD paralelkenar
E € [CD] X
|EB|=4.|BF| F
2.|AG|=3.|FG|
Alan(ABCD)= %0 br2 YCES
olduguna gore, A B
Alan(AEG) kag birim karedir? 405 280
= 2. 208 -7
M T gog S"§ = AMAEFe)-9.5
:g'.l._
g " 7
o Ornek...18 : T 2142
© D E C
N ABCD paralelkenar
_‘; E € [CD] 9
+~| [AF] L [BE]
®| 2.|EB|=6.|AF|=18 br
€| olduguna gore,
2| Alan(ABCD) kag birim
g karedir? 2 B
2 93
A(ABOk 2.AABE) 222 - 29,2

—
N—

ApeoY= &S P

:lf'—éf’% :Zég 6
ZARY

__— P t~1
\Pe\24 prfallicor yHe@llipl is2

Acned)z b4 zcyﬂ

Ornek...19 :
ABCD paralelkenar
[DP] L [CP]
m(CDP)=5.m(DCP)
| AB| =16 br
Alan(ADP)=10 br?
olduguna gore,
Alan(BCP)-Alan(APB) B
kag birim karedir?

D ° T+40-5+32
CROP de %+5L=90 den
A e ol ___5:4\» o_?. T-5=22,

A
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PARALELKENAR

( PARALELKENAR TANIMI, OZELLIKLERIi VE ALANI - DEGERLENDIRMELER )

ABCD paralelkenar C

[AB] // [EF] /©/ ®

[BC] // [KL]
E /

olmak lGzere,

S$1.53=S,.S, olur.

ABCD paralelkenar
[AB] /1 [EF],

[BC] // [KL] ve sekilde
verilen alanlara gore,
Alan(ABCD) ka¢ birim

/@/@

/o ® ]

karedir?
S- (S+3 )= 4AO CA 660)' 10+4+ S+S+3
S-(§+3)= 49 =Aatasis ()
»[/ g {14+ () €3

5 : 2_;.1,,.;,'

ABCD paralelkenar,
E ile F kenarlarin
orta noktalari.olmak
lzere, Uggensel
bdlgelerin alanlari
sekildeki gibidir.

<)

]

www.matbaz.com
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ABCD paralelkenar
Alan(ADE)=S br?
Alan(AEF)=39 br?
Alan(CEF)=T br?
olduguna gore,
Alan(ABCD) kag birim
karedir?

A(PBCO)c 2T+T+3T+2T
o gT
= £.13
= {046,

ABCD paralelkenar,
E ile F kenarlarin
orta noktalari ve
[BD] kbsegen olmak
tizere, Uggensel
bdlgelerin alanlari
sekildeki gibidir.

ABCD paralelkenar
Alan(ADL)=24 br?
Alan(CEF)=18 br?
Alan(DEL)=T br?
Alan(FELN)=P br?
Alan(BAN)=S br?oldu-
guna gore, A B
T+P+S toplami kag

birim karedir?

4L =24
£=6de

T=2f =242
?_— 5‘-‘- 5.{:30
+S: 44 =4.§= i‘L

T+ /+5<c (Gﬂ]

ABCD paralelkenar, D K C

e hefo )
7o og

[BD] késegen
A L B

olmak lUzere,
Alan(ALME)=Alan(FCKM) dir.

ABCD paralelkenar
[AB] /I [EF],
[BC] /I [KL] ve
[BD] késegendir.
Alan(DEM)=9 br?
Alan(BMF)=4 br?

[oTo]
/[ O /Y

olduguna gore, A L B
Alan(ABCD) kag birim
karedir?
(? g-_:"'r'r A(AbCﬂ):4X+X+ZT
W = =26+2.12
6 g T 26+24
SAY - OL 2
T2 b §—J—£/

11. Sinif Geometri Konu Anlatimi 2014-2015
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PARALELKENAR

( PARALELKENAR TANIMI, OZELLIKLERIi VE ALANI - DEGERLENDIRMELER )

ABCD paralelkenar, D

[BD] késegeni tze-
rinde herhangi bir K
noktasi igin,

A
Alan(ABK)=Alan(BCK) dir.

Ornek...24 :
ABCD paralelkenarinda

[BD] késegendir.
AD|[=6 br
CD|=9brve

K noktasinin [AB] ye

uzakhgi 4 br

olduguna gore,
K noktasinin [BC] ye
uzakhg kag birimdir?

A(REE): ABCE) dvv

D 9 C
6
NG
A\—\___g.——-/B

94 - £h 5 36=6h

= x heébc))
Ornek...25 :

MTBZ paralelkenarinda - Z . B

[MR], [ZR] aciortay
MR|=3br
ZR|=4br _
MT| =8 br 5
olduguna gore,

Alan(MTBZ) kag birim

karedir? a 34
7h cA@EM= L
= AMTE2|z 82
9 h= 12 =32
ht 1 L =
5
Ornek...26 :

MTBZ paralelkenarinda Z

[MR], [TR] agiortay
Alan(MRZ)=13 br?
olduguna gore,
Alan(MTBZ) kag birim

www.matbaz.com

karedir? /
A(Mﬂ%\: .b_”l-':_/(z N
= 2
b-h=26€ he

A(MTgz)e b.2hc 2.bhz 2. zccs‘zz,i];

N
_/

—
N—

Ornek...27 :
ABCD paralelkenarinda
[AB] 6 esit parcaya
bolunmustur.

[AC] n [DE]={F}

| AF| =4 br

olduguna gore,

| CF|=x kag birimdir?

f
\AF|(
(Ael Mo = g ® Xzgoc
/ C 9| ICEt S
Ornek...28 :
ABCD paralelkenarinda C
tarall alanlar birbirine ,/‘
esit ve |DE|=10br //
olduguna gore, //
| EF| kag birimdir?
pa)
A(CED=S+T oln A
S
< OF 'u\gem'nbl@
° — 4
A(cLo)=AEEF) =TT (sq <
(PEIZ|IEF| 4. (FF/zM6r)) F
Ornek...29 : 30
KLPR paralelkenarinda R TP
[KL] 6 esit parcaya, ~——
[PR] 5 esit parcaya 17
bolinmustir. h
Buna goére,
Alan(MTBZ) oran
Alan(KLPR) K ZB,L
kagtir? H\}/
—_ O
-350
(6,5)01‘?& 3 23.
Z_ ‘23
23-h

Al(mT82)= ‘5':_"7-},-_-

AR = 50-h
Ornek...30 :

ABCD paralelkenarinda
tarali alanlarin top-
lami EFG Uc¢geninin
alanina esit ve

| AB| =16 br

olduguna gore, ,
| EF| kag birimdir? 16° B

n 609) A
A(ﬁﬂ:)': e-(—L_{:'_o{JésA
A(AGF)"-‘-Q?—F"O‘“-
4] [>] r
a?gc-, rade. A(ABF)= A(AGF) 1R

11. Sinif Geometri Konu Anlatimi 2014-2015
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PARALELKENAR

( PARALELKENAR TANIMI, OZELLIKLERIi VE ALANI - DEGERLENDIRMELER )

DEGERLENDIRME - 1

1) ABCD bir paralelkenar

[AC] n [BD]={K}
|AC|=8br,|DK|=6br ,
|AB|=8br olduguna gbére,
BC| kag birimdir?

ExLE 2ot )
g5 4172 (B 5 )

84 +14tr< 423-+2b"
vz =20 )

R0= Zbl
b=g0 = b

2) ABCD bir D K
paralelkenar [AK],
[K] glor,taylar , .b
AB|=|BC[+%
C(ABCD) kaée A ¥ -5 >
2b—< b-{-;ﬁ
b=g
CeABco)L-2bed)
zéb
T6¢< 2@)

3) ABCD bir paralelkenar

N
_/

www.matbaz.com

—
N—

R

[KL] L [CD],[AK] ve
[BK] aglortaylar veriliyor
IDL|=6br,ILC|=14br
ILK|=3 olduguna gore,
C(ABCD) kag birimdir?

Dé
9

o)
C FH dan

Y4

C
306 ol 3|Be] <torsets
F

G (ABD= 2(20+145)
= 20be

Sl
£ 1«

4) ABCD bir paralelkenar
[AC] n [BD]={K} ve
E ,[DC] nin orta noktasi
olarak veriliyor.
ILK|=4br olduguna.gére,
IBD| kag birimdir?

™

Py

ATode L agichk |
rmerle2idi 7
1D2i=2-12&)

°2.-4
=¥

(8]

=212

us]

F
. 9 £
5) ABCD bir paralelkenar,
AK,E,F dogrusal D E%
noktalar. c
[AF]n[DB]=(K]|
|AK|=2x br, {4x
KE|=1+x br, K
[EF|=2+x br %
olduguna gére |AF|
kag birimdir? A B
(AFT=|EE|{KF] den (AFz ¢ x+3
(2x) = (tex) -( 2x43) =¢3+3
GxT T 2x+3e2x% ¢34 ~ 15_6(‘){
2xtisx 3=0 (2xrD(*xFcO
,f’x __.“;l’ 2Xx+2s0  x-3=o
>x *2 x <

B%, 4
Muhir 3’1\2 sle

D

| ’:HB BUALE 5 o1,
BD [ Jy";

(_8—40 do/)
( aé‘/ =Xb(' tL'r.

D S c
6) ABCD bir paralelkenar,
[DL] L [AB] 5
ILK|=5 br K
3.|AL|=|BL|=6 br
olduguna gore
A(ABCD) kag birim S
karedir? A LL_._/
ZK;/

A(Aecg)tgg:“i’/j

11. Sinif Geometri Konu Anlatimi 2014-2015
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PARALELKENAR

( PARALELKENAR TANIMI, OZELLIKLERIi VE ALANI - DEGERLENDIRMELER )

DEGERLENDIRME - 2
I3
1) ABCD bir para- D 4 F y 4 c
lelkenar F [DC]'
nin, E [BC]' nin
orta noktasidir.
m(C)=150°,
IDF|=4+3br
olduguna gore,

o

A(ABCD) kacg A
birim karedir?

&3

VELVZ\8L1ZJAL] oladen [AKT] L AET 4.

ADF '099(\'\ 30°-60 -0 NP gy,
|AFl=4 |AD|=gbe

A(ABLO) = o3 & <3N7 b die

2) ABCD bir
paralelkenar
[CL], [DK] aglortaylar
m(ALK)=110°,
olduguna gére
m(ADK) kag

B

N
_/

dereca&ir:;?
20 3.

3) ABCD paralelkenarinda

A(1£L B_(:5,—3), C(7,-6) ve D(m,n) ise
a) AC.BD ic carpimi kagtir?
b) BD dogrusunun egimi kagtir?

C —
o) A Zz A= (3-1,54)
=(6-%)

—)
0 =D-42(13-(5), 1<)
= (13 ) 2)

AC:BD = 643 +2(3)
= 408—46 =92
Yoy _ —(-C3) _

XXy 43-651

{+F=-9+M
m=4

2+ 6) 34N
n=-

(5, b) Mgy =

www.matbaz.com

—
N—

4) ABCD bir paralelkenar.
K,L,N,P dogrusal noktalar.
[AC] /] [KP]

ILKl=x , INLI=x+1 ve
INP|=2x~—1 olduguna gbre
IKP|  kag birimdir?

[A) D
KALNCP
X~ ZX'4

_if[:)ir. \Kfl

- 4 Xx+1-1

qx:—ij

5) ABCD bir paralelkenar, D
P [AD]'nin ,

L [AB]'nin orta noktalaridir.
A(0,24) ve C(-12,0)

ise K noktasinin P
koordinatlari (;a(plml

kagtir? Q'L) R
£x te 12 ozehe i 0% L ®
2x e 4. arde — o|,::0---4;.-(f

6X’f,t 2 ¢ ook 1R
2% & epodie — bz2¢ ~¥ —16

LCafe) o -cle="t4))

C(-12,0)

6) ABCD bir paralelkenar,
E [DCI'nin orta
nok@gdlr.
mKCB=32"
m(KBC)-m(EKC)="?

X
"—% den et r
C X432 =mOkc

x 432 = 90tY

x-Y= 90-32

zJo+y

11. Sinif Geometri Konu Anlatimi 2014-2015
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PARALELKENAR

( PARALELKENAR TANIMI, OZELLIKLERIi VE ALANI - DEGERLENDIRMELER )

DEGERLENDIRME - 3
. D F C
1) ABCD bir para- 7
lelkenar “ ‘
F [DC]'nin, 3 S
E [BC]'nin orta nok- > ‘ E
tasidir. Q_S
Alan(ELB)=6 br?
olduguna goére, ﬁtﬂ
A(ABCD) kag birim p N~ B
karedir?
ché die K(ABC)z 2.128
= 12-zéf
=\
=32b b
a
D C
2) ABCD bir £
paralelkenar, o
L [AB] 'nin orta noktas! a °
3.|Lkl=2.|cK] , N
olduguna gore K _g
A(ABCD) kagtir? " o
A(DKC) X // —h Bl
A (ABC0)= L WOL\ :
= 245 °= 5
\J

A (A60) -
A(.‘D:Z:% 3))

3) ABCD paralelkenarinda A(1,2), B(-5,-3), C(7,-6)
ve D(m,n) ise A(ABCD) kag birim karedir?

AC £ B L’oé‘cflnl‘?f(/\( bl
1+ F= =54+m

N
AC = C-Ac (6)—2)
—>

24+ (-6)=oF
( L] ¢2- w(—ﬂl

St L (M2t 44«(~43J

4) ABCD bir paralelkenar.
[KL] L [CB],
[AK] ve [BK] agiortay
IDL|=3br
IKL|=4br
KBI=|CL
olduguna gore,
A(ABCD) kag birimdir?

5) ABCD bir paralelkenar
m(AKB)=
|AK|=6 br ,
DK|=14 br ise
paralelkenarin alani kag
birim karedir?

@26
S

/\(A6(0) 39
1o,
6 (41)“}0 /AC?:4’L
=463 \Bo) = 27
R AP | A®scok 285030

Jd.12.28.
2,
A
- , 4:8 br‘\, :{.Zt)’.-
AlAscg I+ §-2 9 o>

6) ABCD bir paralelkenar, D C
K paralelkenarin iginde
herhangi bir noktadir.
Alan(AKD)=9-S br?
Alan(BKC)=3+S br?
A(KDC)=A(AKB)+2
olduguna gore,
Alan(BAK) kactir?

9 - +31;/.—_ 2T+ 2
= LT+1

10= 2T

T4 = A(gAt)

11. Sinif Geometri Konu Anlatimi 2014-2015
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PARALELKENAR

( PARALELKENAR TANIMI, OZELLIKLERIi VE ALANI - DEGERLENDIRMELER )

DEGERLENDIRME - 4

1) ABCD bir paralel-
kenar
A(APB)-A(SPR)=6 br?
A(TNS)=4 br?
olduguna gore
A(ADN) kag birim

karedir? 6 A \— B
B =d= D
A -
A(AT8) = A (AD) i“(:'\df:;’\

4+ P46 = Wrgrd
4*\j W D we fo- Avor)

o 3x__c
2) /-\|BC|D|kl3<|rB |paralelkenar U
CK|=
2.|AL|=|LB| ve €
—Alan(DAL)=12 br? i o
4‘5 A(aArIIB(CD) )kag blrrlrr:ske¢':tred|r’> Zs ©
A(AscO) 2LS Ax L a2x B _‘E
T4+ 445= 245 < ¢5-42 E
T=105 (& S-3 .
103 >
501
\J
3) ABCD bir paralelkenar D P c

ICK|=|KB| ve
A(PAL)=6.A(BLK)=18 br? ise
A(ABCD) kag¢ birim karedir?

A(AB0)< 2:(1347)

AMBBO)z ¢ -A(Aﬁ:)
= ¢ (3¢T)
A2« &T

B +2T = ATH4T

4) ABCD bir
paralelkenar.

[KL] L [CB]

[KM] L [AB],
IKM|=6br, [KL|=8br
m(BCD)=120°

olduguna gore A

A(ABCD) kac

birimdir?

A@bco)c [BCl - 2[ey
= 2. 4

=1 25\/26(‘1’//

D K Zc
5) ABCD bir 19
paralelkenar,
AD /[ KM,
AB /I LP 20
LR|=10 br , R =
RM|=4 br \_\ N
6.BM=lAB| ise - & 01 yi \
paralelkenarin alant A 10 M x B
kag birim karedir? 5!)( W
>
ACAECD) = 12.2. g,\ags

= 12.24.VT

< 144V72 be* ”

D C
paralelkenar,

AP=(0,-2) &L \
PB=(2,4) P T
ise Alan(ABCD)

kactir? M

6) ABCD bir

;7@ = ;‘_3 + 4—7_ ’?‘5 ! i
O oot
=1, 0 = 1.4*d5*

s ¢2(. AL ’ —J
~(z°)

2 - ZT -~ L(L
(—‘?’—ﬁ? A(AGCﬂ) 2. (492+’l7«\ i
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